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JEMEN

autentické údolie Hadramout

Termín: 05.01. - 15.01.2027

Cena: 5 250 €

Poznámka: koptské Vianoce v Káhire

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 11

Náročnosť: Vysoká

Garant: Matej Peluha

Informácie

Cesta do Jemenu nesie určité riziká aj napriek tomu, že sa budeme pohybovať len v najstabilnejšej
jemenskej provincii Hadramut v Južnom Jemene. Cestovať sa po tejto oblasti dá a využívame na to
skúseného overeného fixera, ktorý vie zabezpečiť bezpečný presun, ubytovanie, povolenia, víza a
previesť nás bezpečne krajinou. Víza vybavujeme s fixerom 4-6 týždňov pred odjazdom a je potrebné, aby
pas neobsahoval izraelskú ani iránsku pečiatku. Cestu sme už absolvovali a máme prehľad v politickej
situácii.

Pri vstupe do krajiny sa nesmie v pase nachádzať izraelská pečiatka.

Pri prihlásení na zájazd pred potvrdením objednávky požadujeme pohovor záujemcu s garantom zájazdu.
CK BALOO neberie zodpovednosť za zmeny programu skrz bezpečnostnú situáciu.

Dátum zájazdu sa podľa dostupnosti letov môže posunúť o 1-3 dni.

Výhoda zájazdu: max. 6-8 ľudí v skupine! (minimum 5 ľudí)
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Káhira [Egypt]

Využijeme čas pozrieme sa do tohto kolosálneho mesta pred odchodom do Jemenu. Pozrieme sa na
turistické pyramídy v Gize, ale poprechádzame sa aj po neturistických častiach mesta. Počuli ste už o
Meste mŕtvych? Prejdeme sa touto štvrťou, v ktorej žijú najchudobnejší ľudia pomedzi hroby svojich
pozostalých, nakoľko ide o cintorín. Prejdeme sa aj slumom Mesto odpadkov, kresťanskou štvrťou
zaplavenou odpadom, v ktorej žijú zberači odpadu triediaci a spracuvávajúci odpad z celej Káhiry. Keď sa
prederieme odpadom, dostaneme sa na vyhliadku za mesto, kde sa nachádzajú kresťanské koptské kostoly
s biblickými výjavmi vytesanými do skaly. Navštívime aj bazár Khan al-khalili.

3. Káhira - Seiyun [Jemen]

Doobeda sa pozrieme na vyhliadku mesta z brány Bab Zuweila a niektoré známe mešity mesta. V noci
letíme do mesta Seiyun v Jemene, do ktorého prilietame o druhej ráno ďalší deň. Presunieme sa do
mestečka Hawta, v ktorom máme aj hotel.

4. Seiyun - Aynat - Tarim

Náš prvý kontakt s Jemenom, krajinou zmietanou v občianskej vojne. Budeme sa zdržiavať v relatívne
stabilnom regióne Hadramut. Povinne si nakúpime lokálne oblečenie, aby sme zapadli, a stretneme sa
prvýkrát s jemenskou kultúrou.

Ideme na návštevu palácu Sultan Al-Kathiri a tržnice Suq Al-Handhal v Seiyune. Nasajeme atmosféru a
možno uvidíme prvé stopy po jemenskej droge khat, ktorá sa do spoločnosti zažrala hlboko ako epidémia.
Nasleduje návštevu jednej z najkrajších islamských svätýň Jemenu v meste Aynat. Po Aynate sa
presunieme do Tarimu, súfistického historického mesta postaveného v blate. Nevynecháme malý trh ani
mešitu Al-Mihdar.
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5. Shibam - Wadi Doa'n

Vydáme sa do Shibamu, najkrajšieho mesta Južného Jemenu. Shibam si získal prezývku arabský
Manhattan. Mesto postavené v nádhernom údolí, ktorého typickým štýlom sú výškové až 9-poschodové
budový postavené z nepálených tehál. Malebnosť všetkého dokresľujú maľby na týchto budovách. Ďalej sa
vydáme do údolia Wadi Doa'n, v ktorom v okolitých mestečkách či dedinkách zažijeme lokálny život.
Zastavíme sa v Al-Hajjraine, v Sife, ale aj v Haid Al-Jizile, dedinke postavenej na stolovej skale s najkrajšou
panorámou údolia. Tu aj prespíme v hoteli.

6. Wadi Do'an

Tento deň začneme hodinovým trekom do dedinky Hawfah v údolí Wadi Doa'n. Následne sa odvezieme do
dedinky Buqshan známej farebnými palácmi. Počas dňa sa zastavíme vo viacerých ďalších dedinkách a
zakončíme to nádherným výhľadom pri západe slnka. Ostávame na hoteli Haid Al-Jizil.

7. Wadi Doa'n - Mukalla

Po raňajkách sa vydáme na jazdu po pravej strane údolia Wadi Do'an, jedného z najkrajších a
najfotogenickejších údolí v Jemene. Cestou sa zastavíme v tradičnej dedine Qarn Majed, kde budeme mať
možnosť fotografovať typické hlinené domy postavené na strmých svahoch údolia. Po fotografovaní
zostúpime z hôr a pokračujeme do prímorského mesta Mukalla, hlavného mesta provincie Hadramaut. V
neskorých popoludňajších hodinách sa prejdeme starým mestom Mukally, navštívime trh s tradičnými
koreninami, rybami a miestnymi produktmi, a vychutnáme si atmosféru pobrežného mesta s jeho typickou
arabskou architektúrou a koloniálnym nádychom.

8. Mukalla - Al Mahara

Odchod skoro ráno o 6:00. Čaká nás nádherná cesta pozdĺž pobrežia Arabského mora smerom do provincie
Al-Mahara. Počas jazdy sa zastavíme v jednej z najmalebnejších dedín na pobreží – Khiseet, tradičnej
rybárskej dedinke, kde môžeme pozorovať miestnych rybárov pri práci a zachytiť autentickú atmosféru
jemenskej prímorskej kultúry. Odtiaľ pokračujeme cez horské oblasti s nádhernými výhľadmi. Na
vyhliadkovom bode sa zastavíme, aby sme si vychutnali pôsobivý panoramatický pohľad na Arabské more,
ktoré sa tiahne až k horizontu. Popoludní príchod do mesta Al-Ghaydha, hlavného mesta provincie Al-
Mahara.
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9. Al Ghaydha - Salalah [Omán]

Po raňajkách sa vydáme smerom k hraničnému priechodu Surfeet na hranici medzi Jemenom a Ománom.
Cesta vedie pozdĺž dramatickej pobrežnej krajiny a ponúka množstvo nádherných scenérií. Zastavíme sa
na vyhliadkovom bode v chránenom území Hawf Protected Area, ktoré je známe svojou zeleňou, horskými
svahmi zahaľujúcimi sa do hmly a bohatou biodiverzitou – jedným z mála miest v Jemene, kde sa stretáva
púštne a tropické podnebie.

10. Salalah

Salalah, hlavné mesto provincie Dhofar, je jedným z najkrajších a najzelenších miest celého Arabského
polostrova. Vďaka výnimočnému monzúnovému obdobiu (khareef), ktoré sem prináša dážď a hmlu od júna
do septembra, sa celé okolie mení na sviežu oázu plnú zelene, vodopádov a kvetov – niečo, čo inde v
Arabii nenájdeš.

11. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


